

现代五项世锦赛

中国选手张明煜晋级女子个人赛决赛

本报讯(记者 陈凯文 白韬图)6月13日,2024年现代五项世锦赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛在郑州奥体中心继续进行。在当日展开的本次比赛女子个人赛半决赛中,唯一一名参赛的中国选手张明煜,最终以惊险地以A组第九名的身份“压哨”晋级女子个人赛决赛。

6月13日展开的本次比赛现代五项世锦赛女子个人赛半决赛共有36名运动员参赛,她们是从参加了6月11日进行的女子个人赛预赛72名运动员中产生的。与预赛一样,这36名运动员赛前经过随机被分成A、B两个组。根据相关竞赛规程规定,经过一日内击剑、游泳、激光跑三个项目的比拼,决



女子个人半决赛如火如荼

出A、B两个组各积分排名前9位的选手,共18名晋级女子个人赛决赛。

本次现代五项世锦赛是巴黎奥运会前现代五项最后一场资格赛,各参赛国家和地区的队纷纷派出精英强将参赛,以争取男子、女子个人赛前三名产生的各三张巴黎奥运会“直通票”。根据巴黎奥运会相关竞赛规程规定,现代五项男子、女子个人赛每个国家和地区只能派出2男、2女参赛。本次比赛现代五项世锦赛也是争夺巴黎奥运会“直通票”的最后机会,对于已经获得女子个人赛、男子个人赛各一张巴黎奥运会“门票”的中国现代五项队来说,此次来郑参赛的目标很明确——力争拿满巴黎奥运会“门票”。

由于只有张明煜一人从本次比赛现代五项世锦赛女子个人赛预赛中脱颖而出晋级半决赛,这也意味着已经通过获得杭州亚运会现代五项女子个人赛冠军而拿到巴黎奥运会“直通票”的她,即使跻身本次比赛现代五项世锦赛女子个人赛前三名,也无法再帮助中国现代五项队再拿一张巴黎奥运会“直通票”。

从预赛到半决赛,张明煜发挥都是有惊无险,预赛时身



女子个人半决赛游泳比赛现场

处B组的她以小组第17位的身份(前18位晋级半决赛)打了个“擦边球”得以更进一步;半决赛,她更是以A组第九名的身份命中了“压哨球”闯进决赛。对于张明煜来说,本次来郑参加现代五项世锦赛的目的更多的是以赛代练、调整状态、熟悉对手,为接下来巴黎奥运会前最后的冲刺备战做好充分准备。

6月15日,2024年现代五项世锦赛将

展开女子个人赛的决赛,该项目最后三张巴黎奥运会“直通票”的归属将尘埃落定。值得一提的是,决赛将加入马术项目,现代五项比赛真正“聚齐”,整个比赛将在“五合一赛场”上于90分钟内完成,由于运动员与赛马都是依靠抽签临时组队,因此如何在短时间内驾驭赛马,将对参赛运动员的成绩产生直接影响,比赛也将更具悬念。现代五项的魅力也将真正绽放!

应对高温+暴雨“郑州双世锦赛”早有预案

“我们那儿现在正值夏季,但是我来郑州参加比赛正是夏季,这几天真的是太热了!好在赛事组委会为我们这些参赛运动员准备了防暑降温的措施。让我们比赛轻松了许多,非常感谢他们!”一位来自澳大利亚的运动员向记者介绍。

正在郑州奥体中心举行的“郑州双世锦赛”目前迎来了“重头戏”——2024年现代五项世锦赛暨巴黎奥运会资格赛。近几日郑州持续的高温也在大大增加比赛的“热度”。当然,对于在户外进行比赛的现代五项运动员来说,战高温斗酷暑早就是“家常便饭”。但是为了保证此次赛事的顺利进行和运动员的参赛安全,“郑州双世锦赛”组委会早就用心、贴心地针对赛事期间可能出现的高温、暴雨等极端天气以及其他相关事宜做好了详细预案。记者看到,在赛场的各

个区域,有承装足量冰块的冰桶、大量的冰镇饮品和防暑降温物资,让运动员能够在比赛间歇缓解高温带来的不适,并迅速补充水分恢复体力。激光跑赛道上还安装了喷淋装置,为参加该项目角逐的运动员进行降温。

赛场医疗保障团队也增派了更多专业医护人员,他们携带充足的防暑药品和设备随时待命,以应对运动员或赛事工作人员可能出现的中暑等突发状况。

另外,为了给观众创造相对凉爽的观赛环境,“郑州双世锦赛”组委会还在赛场周围搭建了多处遮阳棚,为观众在观赛之余提供了一片清凉的休憩之地。赛事志愿者还通过引导和提示牌的方式,不断提醒运动员和观众防暑降温,合理安排训练和休息时间。

受6月12日下午突降暴雨的影响,当

天下午进行的本次现代五项世锦赛男子个人赛预赛激光跑项目的比赛临时推迟。该项目使用的激光枪和激光靶属于精密仪器,运动员所使用的激光枪有个人枪箱进行保护。激光靶由赛事主办方提供,此时,“郑州双世锦赛”竞赛部提前购置的激光靶罩就派上了用场。“下雨会损害运动员使用的激光枪以及激光靶。另外,下雨时激光枪射击会产生折射,造成成绩不准确,因此临时调整了比赛时间。”2024年激光跑世锦赛裁判组相关负责人介绍。

“我们现在所做的这一切,其实早有准备。赛前我们制定了详细的预案,正因如此,面对高温+暴雨这样的极端天气,我们才能从容应对。”“郑州双世锦赛”竞赛部相关负责人胸有成竹地介绍。

不惧高温+暴雨,在“郑州双世锦赛”

组委会提前制定的预案加持下,以及组委会各部门和各相关单位协同努力下,2024年现代五项世锦赛“郑”精彩!世界各地的运动员在赛场上顽强拼搏,观众的热情持续高涨,而赛事组委会一系列的贴心举措,不仅保障了“郑州双世锦赛”的顺利进行,更体现了对所有参与者的关怀与尊重,犹如一丝丝清泉沁人心脾,让人倍感心旷神怡。“我们深知极端天气对赛事带来的挑战与影响,但我们更有信心确保每一位参与者的安全和健康。通过所有赛事相关部门的齐心协力,我们不惧高温+暴雨,我们坚信会为世界奉献一场精彩而圆满的现代五项世锦赛!”“郑州双世锦赛”赛事组委会负责人坚定又满怀信心地说。

本报记者 陈凯文 实习生 杨景璇

银基旅游度假区入选国家级旅游度假区

本报讯(记者 李居正)近日,文化和旅游部公布了新一批国家级旅游度假区名单,郑州银基国际旅游度假区名列其中,成为河南首个国家级旅游度假区。

据记者了解,这是继2019年银基国际旅游度假区被认定为省级旅游度假区之后,进一步的晋升与蜕变。近年来,该景区依托郑州新密黄帝文化等核心历史文化IP,以及动物、游乐、冰雪、温泉、湖泊、乡村田园等特色主题度假资源,打造了一个集主题公园、文化演艺、旅居度假、餐饮休闲、商务会展等产品于一体的一站式旅游度假区。

据悉,2024年春节,景区接待游客达70.88万人次,综合收入超1亿元;五一假期接待游客52.49万人次,整体营收约1.4亿元,连续成为全省景区客流和营收双第一。度假区内不仅有银基动物王国、银基冰雪酒店、银基黄帝宫御温泉等知名游乐、休闲项目,还有银基乐海水世界的水上乐园。

未来,银基旅游度假区将继续深入实施文旅文创融合战略,以“老家河南”“黄河文化”等超级文化IP为文旅发展注入文化能量,以“文旅+”模式,持续更新产品、创新体验、创意营销、跨界联合为现代化度假区注入更多文化情怀,让游客充分体验并感知银基文旅多元化、立体化。

五人制足球擂台赛周六点燃战火

本报讯(记者 刘超峰)6月15日,在全国影响颇高的第二届河南得劲球迷协会足球擂台赛揭幕战,今日下午,河南得劲球迷协会队将从郑州出发,备战即将开始的首轮擂台赛。经过去年的实战检验之后,这支队伍实力不俗,去年曾获该项赛事亚军。河南得劲球迷协会队阵容我市业余足坛多名顶尖高手参赛,多次在我省业余足坛取得佳绩,目前全队士气高昂,首战全队目标是击败对手取得开门红晋级下一轮。届时河南得劲球迷协会队将组织家乡球迷远赴石家庄呐喊助威。

据河南得劲球迷协会队领队陈明伦介绍,中国·石家庄五人制足球擂台赛采用一场定胜负赛制,每轮比赛两队五人对决,胜者成为下一轮比赛擂主。每场较量都成为扣人心弦的焦点战,比赛充满悬念、激情四射。

中国·石家庄五人制足球擂台赛,是石家庄市精心谋划的一项高水平、高热度的足球赛事,赛事采用一场定胜负的模式,每轮获胜的队伍将成为下一轮的比赛擂主,其他队伍根据报名顺序上场打擂,比赛将持续两个多月,直到9月份产生最后的擂台冠军。据了解,本次五人制足球擂台赛,赛事汇聚来自北京、天津、重庆、河南、安徽、辽宁、吉林、黑龙江等省(市、自治区)的20座城市20支精英五人制足球队参赛,长期活跃在五人制足坛的我国业余顶尖高手都将代表各自球队在这次比赛中登场亮相。

谁将登顶欧洲之王?

北京时间6月15日凌晨3点,全世界瞩目的欧洲杯盛宴将火热开启。从慕尼黑的揭幕战到柏林的决赛,10个城市将共同见证历史。24支球队分为6个小组,将为球迷带来51场精彩绝伦的比赛。

本届欧洲杯,法国队是最被看好的夺冠热门。法国队在上届欧洲杯虽然止步于16强,但随后在2022年卡塔尔世界杯上收获了亚军,展现出了强大的实力。球队中拥有姆巴佩和格列兹曼这对锋线“双子星”,他们的状态火热,无疑将成为法国队攻城拔寨的利器。此外,法国队战术稳定、阵容厚度十足,加之德尚这位执教时间长达12年的老帅坐镇,法国队的夺冠前景备受看好。

自2014年夺得世界杯冠军、成就“四星”伟业后,东道主德国战车近年成绩下滑。2018和2022两届世界杯,德国队非常罕见地在小组赛出局。上届欧洲杯,德国队止步16强。一向被视为顶级强队的德国队,走下神坛,与昔日辉煌渐行渐远。经过数年沉浮之后,如今的日耳曼战车已经焕然一新,三条线

星光熠熠,总体来看,德国这套阵容前场可谓豪华,后防稍显暗淡,小组赛出线没有问题,但想要走得更远,中场的问题必须得到解决。本届欧洲杯上,德国队将与苏格兰、匈牙利、瑞士队在A组展开争夺。

英格兰队是上届欧洲杯的亚军,在点球决战中输给了意大利队。虽然英格兰实力强劲,但他们似乎总是与捧杯失之交臂。福登、萨卡、凯恩和赖斯将成为挑战者,连同贝林厄姆等新成员,现在的英格兰队到了该拿出点成绩的时候了。

卫冕冠军意大利队和西班牙队需谨慎对待。意大利虽有伤病困扰,但仍保持实力。西班牙队的调教功不可没。从球队阵容来看,意大利队的门将和后防线表现不错,但中场和锋线实力平平。虽然没人敢小瞧意大利队,但他们的卫冕之路显然不会轻松。西班牙队依赖西甲资源,年轻的阵容将带来挑战。

拥有天皇巨星C罗的葡萄牙队,注定是夺冠之路的强者。葡萄牙队整体实力挺稳的,防守反击也玩得很溜,绝对不能小看。作为葡

萄牙国家队历史出场和进球榜双料第一的C罗,将开始自己的第6次欧洲杯之旅,至于能不能第二次捧杯,就看他和队友的发挥了。

除了上述几支热门球队之外,荷兰、比利时、克罗地亚、丹麦等球队也有望在本届欧洲杯上成为黑马。这些球队在实力上并不逊色于热门球队,只是缺乏一些运气和关注度。

尽管强队如林,但每届欧洲杯总有黑马惊艳登场。从过往的经验来看,非种子队伍往往隐藏着潜在的黑马。他们或许在小组赛中不被看好,但正是这样的背景,更能激发他们的斗志,创造出令人瞩目的奇迹。2024年的欧洲杯,哪支球队能够成为新的黑马,掀起“新鲜”的惊涛骇浪,成为球迷和媒体津津乐道的话题。

欧洲杯不仅仅是一场足球比赛,它是激情的狂欢,是团结的象征,是每个人心中对足球热爱的集中展现。让我们一起倒计时,期待那个属于足球的夏日,期待2024年欧洲杯的每一个精彩瞬间。

本报记者 刘超峰

乔尔杰维奇不再担任中国男篮主帅

新华社北京6月13日电(记者 李博闻 林德韧)中国篮协13日通过官方平台表示,根据未来中国男篮重建工作和比赛实际需求,已结束与乔尔杰维奇及其团队本周合作。

据了解,新任中国男篮主教练的选聘工作已启动。中国篮协将对标2027年男篮世界杯和2028年洛杉矶奥运会,严格依照规定及程序积极推动选聘工作。目前,由助理教练郭士强代行中国男篮主教练职责。宫鲁鸣作为中国篮协副主席,主持中国男篮接下来备战2027年世界杯和2028奥运会的相关工作。

同时,中国篮协也公布了最新一期中国男篮集训名单。集训将于6月15日至6月28日在上海市竞技体育训练基地(崇明)举行。

具体名单如下:
张镇麟(辽宁)、程帅澎(浙江)、余嘉豪(浙江)、周琦(广东)、胡明轩(广东)、徐杰(广东)、杜润旺(广东)、李弘权(上海)、刘礼嘉(上海)、朱俊龙(广西)、祝铭豪(广州)、焦泊乔(广州)、贺希宁(深圳)、王浩然(深圳)、廖三宁(北控)、陈国豪(北控)、曾凡博(北京)、杨瀚森(青岛)、赵嘉义(青岛)、段昂君(青岛)、林葳(南京)、王岚嵚(南京)、高诗岩(山东)、邹阳(福建)、崔晓龙(江苏)、赵维伦(旅外球员)。

据悉,中国男篮今年夏天将进行十余场高强度的热身赛,其中在国内集训阶段将在6月26日和27日与澳门黑熊队进行2场热身赛。之后将于7月初赴澳大利亚墨尔本,与澳大利亚男篮国家队进行2场热身赛。7月5日~10日将在美国萨克拉门托参加NBA夏季联赛,其间将有3场比赛。之后计划前往拉斯维加斯与发展联盟球队和自由球员球队进行3~5场热身赛,于7月底返回国内。

NBA总决赛 凯尔特人夺冠



独行侠队球员凯文·欧文(左二)在比赛中上篮 新华社发

新华社华盛顿6月12日电 2023~2024赛季美职篮(NBA)总决赛第四场12日战罢,波士顿凯尔特人队“双星”塔图姆和杰伦·布朗合砍61分,率队在客场以106:99击败达拉斯独行侠队,大比分3:0领先,距离夺冠只有一步之遥。

塔图姆本场砍下31分、6个篮板和5次助攻,布朗有30分、8个篮板和8次助攻入账,两人赛后在场上久久拥抱在一起。“我告诉你,我真的为他的表现感到骄傲,而他也对我说了同样的话。”塔图姆说。

波尔津吉斯此役缺阵,对凯尔特人队内线的打击不小,但他们依靠更精准的外线投射,在半场结束前仅落后1分。第三节,凯尔特人队突然爆发,单节打出35:19的比分,领先15分进入最后一节。

面对绝境,独行侠队末节在欧文和东契奇的率领下卷土重来,打出一波得分高潮后,将分差缩小至1分。决定比赛胜负的关键时刻,东契奇被连续犯规罚退,六犯离场。本场表现出色的欧文独木难支,最终未能率队完成逆转。

“我们本来有很好的机会,差一点就能赢得比赛了,真希望我当时能在场上战斗。”东契奇赛后说。他此役贡献27分,状态回暖的欧文得到35分。

U-21联赛决赛开战 河南酒祖杜康队取得开门红

本报讯(记者 刘超峰)6月13日,2024中国足球协会U-21联赛决赛第一阶段第1轮开战,河南酒祖杜康U-21与天津津门虎U-21展开激烈比拼,最终以2:1击败对手取得开门红。

上半场,高中锋郑钧鹏进球帮助河南队取得1:0领先。易边再战,天津将比分扳成1:1。随后,河南酒祖杜康队的前场定位球造成对方乌龙。最终,河南酒祖杜康队2:1击败对手,取得U-21联赛决赛第一阶段开门红。

据了解,本赛季中国足球协会U-21联赛决赛阶段于6月13日开赛,至11月下旬结束,分5个阶段进行。决赛阶段共有12支球队参赛,进行22轮132场双循环比赛。决赛第一阶段于6月13日在呼和浩特开赛,于6月22日结束,将进行4轮共24场比赛。第二阶段将于大连进行;第三阶段将于昆明和玉溪进行;第四阶段将于呼和浩特和日照进行;第五阶段将于海口进行。

日方才开启。

与北京国安的比赛,难度显而易见。北京国安目前积28分排名第四,虽然钟情于防守反击的主帅苏亚雷斯一直被北京球迷质疑,但战绩却是有目共睹。他们还是中超少有的采用双外援中后卫的球队,防线稳固,过去14轮比赛丢16球,只比前三名的申花、海港和蓉城多。对于以求胜为目的的河南队而言,如何逾越这样的关口,南基一必须多动脑筋。

虽然在双方过往交锋中河南队胜少负多,但也不乏在主场战胜北京国安的经典战例,2014和2018赛季,他们都是在保级的关键比赛中从国安身上拿到了宝贵的3分。

中超:河南队周末主场迎战北京队